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Ⅰ　調査の概要Ⅰ　調査の概要Ⅰ　調査の概要Ⅰ　調査の概要

１　調査の目的１　調査の目的１　調査の目的１　調査の目的

２　調査対象２　調査対象２　調査対象２　調査対象

３　調査方法３　調査方法３　調査方法３　調査方法

４　調査期間４　調査期間４　調査期間４　調査期間

５　調査内容５　調査内容５　調査内容５　調査内容

　(1) 回答者自身について 
(9)  地域での暮らしと交流・人権などについて

　(2) 生活環境について
(10) 行政運営・市民参加・市民活動について 

　(3) 環境保全・ごみ対策について (11) 定住意識について

　(4) 少子高齢化について (12) 復興について

　(5) 防災・防犯について (13) 就労環境について

　(6) 健康づくりについて (14) 再生可能エネルギーについて

　(7) 買い物環境について

６　回収状況６　回収状況６　回収状況６　回収状況

　(1) 発送数：2,000通　〔前回(H28年3月)：2,000通〕

　(2) 回答数：  944通　〔前回(H28年3月)：　887通〕

　(3) 回収率： 47.2％　〔前回(H28年3月)： 44.4％〕

７　集計について７　集計について７　集計について７　集計について

　各項目における総回答数が異なっているのは、該当項目に対して複数回答を求めていることに

よる。

　回答の比率は、各設問に対する回答者数を基礎として算定しているため、複数回答を求めてい

る設問については、比率の合計が100％を超える場合がある。

　(8) 生涯学習・文化・スポーツ・青少年

     健全育成について

　まちづくりや施策に対する市民の意識を把握するとともに、施策目的の達成状況を評価する際

に必要な成果指標の現状値を把握するため実施する。

　調査対象者は、平成29年2月13日現在の「住民基本台帳」のデータから、18歳以上の男女2,000

人を無作為に抽出した。

　配布、回収ともに郵送にて実施した。

　平成29年２月28日（火）～３月24日（金）

　集計に当たっては、小数点以下第２位を四捨五入して算出しているため、回答の比率の合計が

100％にならない場合がある。
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Ⅱ　調査結果の概要Ⅱ　調査結果の概要Ⅱ　調査結果の概要Ⅱ　調査結果の概要

１　生活環境について１　生活環境について１　生活環境について１　生活環境について

・

・

・

・

２　環境保全・ごみ対策について２　環境保全・ごみ対策について２　環境保全・ごみ対策について２　環境保全・ごみ対策について

・

３　少子高齢化について３　少子高齢化について３　少子高齢化について３　少子高齢化について

・

・

４　防災・防犯について４　防災・防犯について４　防災・防犯について４　防災・防犯について

・

・

５　健康づくりについて５　健康づくりについて５　健康づくりについて５　健康づくりについて

・

６　買い物環境について６　買い物環境について６　買い物環境について６　買い物環境について

・

７　生涯学習・文化・スポーツ・青少年健全育成について７　生涯学習・文化・スポーツ・青少年健全育成について７　生涯学習・文化・スポーツ・青少年健全育成について７　生涯学習・文化・スポーツ・青少年健全育成について

・

・

・

・

　防災に関して日常生活において、「避難場所の確認」71.2％、「災害について家族で話し合

う」46.8％の方が気をつけている。一方で「特に意識していない」が14.5％である。

　防犯に関して日常生活において、「外出時の施錠」75.6％、「消費生活情報への関心」43.6％

の方が気をつけている。一方で「特に意識していない」が14.1％である。

　日常生活において、「定期的な健康診断の受診」59.4％、「意識的に運動している」27.5％の

方が気をつけている。

　「市内の大型店（大手スーパー、大型専門店）」と回答した方が77.1％である。

　「生涯学習活動の機会がある」が23.2％、「生涯学習のための施設が整備されている」が

18.9％、「生涯学習に関する情報が十分提供されている」が19.0％で、いずれも「そう思わな

い」を下回っている。

　「郷土芸能や地域の祭などが盛んである」が47.5％であり、また、「郷土の伝統芸能や文化財

を大切にしたい」が74.2％で、いずれも「そう思わない」を上回っている。

　「スポーツ・レクリエーション施設が利用しやすい」が16.9％、また、「スポーツ施設が整備

されている」が14.7％で、いずれも「そう思わない」を下回っている。

　「青少年の健全育成に関心を持っている」47.8％であり、また、「身近な地域で青少年健全育

成活動が行われている」28.2％で、いずれも「そう思わない」を上回っている。

　「高齢者の就労環境が整っている」17.8％に対して、「そう思わない」が43.6％である。一方

で「老人クラブ活動等の場や機会がある」が41.5％で「そう思わない」21.6％を上回っている。

※注）数値は、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合算して「そう思う」○○％と、「そう思

　　　わない」と「どちらかといえばそう思わない」を合算して「そう思わない」○○％と表記したもの。

　「日常生活で利用する道路が整備されている」が57.9％であり、また、「当市と県内陸部や三

陸沿岸地域を結ぶ幹線道路の整備が進み、移動が便利になった」が58.1％である。

　「身近なところに公園や広場が整備されている」が22.9％、「子どもの遊び場が確保されてい

る」が14.5％で、いずれも「そう思わない」を下回っている。

　「良好な生活空間が確保されている」が63.3％であり、また、「きれいな空気、緑や自然が多

く残っている」が78.6％である。

　普段の生活の中でインターネットを利用している方が52.8％に対して、利用しない方は44.9％

である。

　日常生活において、「ごみの分別・資源リサイクルの実践」74.0％、「節電・節水」66.5％、

「生ごみの水切り」63.7％、「購入商品の長期間利用」62.2％の方が気をつけている。

　「仕事と子育てが両立できる環境が整っている」29.4％に対して、「そう思わない」が34.7％

である。一方で「保育サービスが充実している」が40.4％で、「そう思わない」19.4％を上回っ

ている。
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８　地域での暮らしと交流・人権などについて８　地域での暮らしと交流・人権などについて８　地域での暮らしと交流・人権などについて８　地域での暮らしと交流・人権などについて

・

・

・

９　行政運営・市民参加・市民活動について９　行政運営・市民参加・市民活動について９　行政運営・市民参加・市民活動について９　行政運営・市民参加・市民活動について

・

・

10　定住意識について10　定住意識について10　定住意識について10　定住意識について

・

・

11　復興について11　復興について11　復興について11　復興について

・

12　就労環境について12　就労環境について12　就労環境について12　就労環境について

・

・

13　再生可能エネルギーについて13　再生可能エネルギーについて13　再生可能エネルギーについて13　再生可能エネルギーについて

・　再生可能エネルギーについて、「利用している」が8.7％で、そのうち「太陽光」が97.6％

である。

　「行政情報を容易に入手できる」が52.3％、「市の行政サービスが利用しやすい」が48.0％

で、いずれも「そう思わない」を上回っている。一方で、「市民の声が行政に届きやすい」が

17.7％で、「そう思わない」を下回っている。

　「市民主体のまちづくり活動が活発である」が17.8％で、「そう思わない」を下回っている。

　現在住んでいるところについて、「住みよい」「まあまあ住みよい」が49.1％に対し、「住み

にくい」「やや住みにくい」が14.3％である。

　復興は順調に進んでいるかについて、「そう思わない」24.5％に対して、「そう思う」が

59.5％と上回り、また、「土地の有効活用が図られている」との回答が25.8％である。

　「育児休暇や介護休暇が取得しやすい」が40.4％であり、また、「職場の仕事の内容や待遇で

男女の差がない」が53.6％で、いずれも「そう思わない」を上回っている。

　全体的にみた就労環境について、「満足している」56.9％に対して、「そう思わない」33.0％

である。

　現在の地域にこれからも住み続けたいかについて、「ずっと住み続けたい」「当分は住み続け

たい」が71.9％に対し、「いずれは転居したい」「すぐにでも転居したい」が12.3％である。

　「高齢者に対する周囲の理解がある」が54.3％、「障がい者に対する周囲の理解がある」が

49.5％と、いずれも「そう思わない」を上回っている。

　居住している地域について、「地域活動が活発である」が37.5％であり、また、「何事も助け

合える地域である」が44.1％で、いずれも「そう思わない」を上回っている。

　「支援が必要な人に手助けをしたい」が71.6％で、「そう思わない」を上回っている。
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

１ 男 448448448448 47.5 48.4

２ 女 478478478478 50.6 51.6

　 無回答 18181818 1.9 －

１及び２ 18～29歳 60606060 6.4 6.4

３ 30～39歳 78787878 8.3 8.3

４ 40～49歳 101101101101 10.7 10.8

５ 50～59歳 137137137137 14.5 14.6

６ 60～64歳 94949494 10.0 10.0

７ 65～69歳 121121121121 12.8 12.9

８ 70～74歳 113113113113 12.0 12.0

９ 75歳以上 235235235235 24.9 25.0

　 無回答 5555 0.5 －

１ 自営業・事業主 99999999 10.5 10.6

２ 自由業（医師・弁護士など） 1111 0.1 0.1

３ 農林業 14141414 1.5 1.5

４ 漁業 34343434 3.6 3.6

５ 教員・公務員 43434343 4.6 4.6

６ 会社員・団体職員 209209209209 22.1 22.4

７ 学生 20202020 2.1 2.1

８ パートタイマー 78787878 8.3 8.4

９ 無職 374374374374 39.6 40.1

10 その他 60606060 6.4 6.4

　 無回答 12121212 1.3 －

１ 盛 98989898 10.4 10.5

２ 大船渡 205205205205 21.7 21.8

３ 末崎 113113113113 12.0 12.0

４ 赤崎 111111111111 11.8 11.8

５ 猪川 98989898 10.4 10.4

６ 立根 109109109109 11.5 11.6

７ 日頃市 57575757 6.0 6.1

８ 三陸町綾里 61616161 6.5 6.5

９ 三陸町越喜来 53535353 5.6 5.6

10 三陸町吉浜 35353535 3.7 3.7

　 無回答 4444 0.4 －

１ 三世代同居家族（親、子、孫） 192192192192 20.4 20.7

２ 二世代同居家族（親、子） 386386386386 40.9 41.6

３ 夫婦のみ 227227227227 24.0 24.5

４ 単身世帯 91919191 9.6 9.8

５ その他 32323232 3.4 3.4

　 無回答 16161616 1.7 －

１ 持家（一戸建て） 797797797797 84.4 84.9

２ 借家 60606060 6.4 6.4

３ 公営住宅（災害公営住宅含む） 44444444 4.7 4.7

４ 社宅・寮・官舎 20202020 2.1 2.1

５ 応急仮設住宅 15151515 1.6 1.6

６ その他 3333 0.3 0.3

　 無回答 5555 0.5 －

１ そう思う 269269269269 28.5 29.6

２ どちらかといえばそう思う 278278278278 29.4 30.5

３ どちらかといえばそう思わない 152152152152 16.1 16.7

４ そう思わない 202202202202 21.4 22.2

５ わからない 9999 1.0 1.0

　 無回答 34343434 3.6 －

１ そう思う 137137137137 14.5 15.2

２ どちらかといえばそう思う 254254254254 26.9 28.2

３ どちらかといえばそう思わない 201201201201 21.3 22.4

４ そう思わない 295295295295 31.2 32.8

５ わからない 13131313 1.4 1.4

　 無回答 44444444 4.7 －

１ そう思う 213213213213 22.6 23.7

２ どちらかといえばそう思う 335335335335 35.5 37.3

３ どちらかといえばそう思わない 158158158158 16.7 17.6

４ そう思わない 144144144144 15.2 16.0

５ わからない 49494949 5.2 5.4

　 無回答 45454545 4.8 －

問２－② 歩行や自動車を運転

するとき、安心して道

路を利用できる

問２－③ 当市と県内陸部や三

陸沿岸地域を結ぶ幹

線道路の整備が進

み、移動が便利になっ

た

問２－①

問１－⑤ あなたのご家族の構

成について

問１－⑥ あなたのお住まいに

ついて

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

回答者

自身に

ついて

問１－① あなたの性別につい

て

問１－② あなたの年齢につい

て

問１－③ あなたの職業につい

て

問１－④ あなたのお住まいの

地区について

日常生活で利用する

道路が整備されている

生活環

境につ

いて
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 64646464 6.8 7.1

２ どちらかといえばそう思う 133133133133 14.1 14.8

３ どちらかといえばそう思わない 156156156156 16.5 17.3

４ そう思わない 285285285285 30.2 31.6

５ わからない 263263263263 27.8 29.2

　 無回答 43434343 4.6 －

１ そう思う 52525252 5.5 6.0

２ どちらかといえばそう思う 100100100100 10.6 11.5

３ どちらかといえばそう思わない 121121121121 12.8 13.9

４ そう思わない 299299299299 31.7 34.3

５ わからない 299299299299 31.7 34.3

　 無回答 73737373 7.7 －

１ そう思う 28282828 3.0 3.1

２ どちらかといえばそう思う 110110110110 11.6 12.3

３ どちらかといえばそう思わない 205205205205 21.7 22.8

４ そう思わない 409409409409 43.3 45.5

５ わからない 146146146146 15.5 16.3

　 無回答 46464646 4.9 －

１ そう思う 45454545 4.8 5.1

２ どちらかといえばそう思う 214214214214 22.7 24.1

３ どちらかといえばそう思わない 215215215215 22.8 24.2

４ そう思わない 248248248248 26.2 27.9

５ わからない 166166166166 17.6 18.7

　 無回答 56565656 5.9 －

１ そう思う 60606060 6.4 6.6

２ どちらかといえばそう思う 156156156156 16.5 17.2

３ どちらかといえばそう思わない 201201201201 21.3 22.2

４ そう思わない 432432432432 45.8 47.6

５ わからない 58585858 6.1 6.4

　 無回答 37373737 3.9 －

１ そう思う 31313131 3.3 3.4

２ どちらかといえばそう思う 106106106106 11.2 11.7

３ どちらかといえばそう思わない 210210210210 22.3 23.3

４ そう思わない 457457457457 48.4 50.7

５ わからない 98989898 10.4 10.9

　 無回答 42424242 4.4 －

１ そう思う 83838383 8.8 9.2

２ どちらかといえばそう思う 265265265265 28.1 29.4

３ どちらかといえばそう思わない 190190190190 20.1 21.1

４ そう思わない 327327327327 34.7 36.2

５ わからない 37373737 3.9 4.1

　 無回答 42424242 4.4 －

１ そう思う 104104104104 11.0 11.4

２ どちらかといえばそう思う 343343343343 36.3 37.8

３ どちらかといえばそう思わない 148148148148 15.7 16.3

４ そう思わない 227227227227 24.1 25.0

５ わからない 86868686 9.1 9.5

　 無回答 36363636 3.8 －

１ そう思う 232232232232 24.6 25.5

２ どちらかといえばそう思う 343343343343 36.3 37.8

３ どちらかといえばそう思わない 137137137137 14.5 15.1

４ そう思わない 160160160160 17.0 17.6

５ わからない 36363636 3.8 4.0

　 無回答 36363636 3.8 －

１ そう思う 170170170170 18.0 18.8

２ どちらかといえばそう思う 428428428428 45.3 47.4

３ どちらかといえばそう思わない 162162162162 17.2 18.0

４ そう思わない 98989898 10.4 10.9

５ わからない 44444444 4.7 4.9

　 無回答 42424242 4.4 －

１ そう思う 331331331331 35.1 36.3

２ どちらかといえばそう思う 411411411411 43.5 45.0

３ どちらかといえばそう思わない 90909090 9.5 9.9

４ そう思わない 62626262 6.6 6.8

５ わからない 18181818 1.9 2.0

　 無回答 32323232 3.4 －

問２－⑩ 医療体制が整っている

問２－⑪ 生活排水路や下水路

は清潔に保たれている

問２－⑫ 日常生活において悪

臭や騒音・振動は特に

感じない

問２－⑬ 良好な生活空間が確

保されている

問２－⑭ きれいな空気、緑や自

然が多く残っている

問２－⑦ 安心して結婚・妊娠・

出産・子育てができる

環境にある

問２－⑧ 身近なところに公園や

広場が整備されている

問２－⑨ 子どもの遊び場が確

保されている

問２－④ 市内を走る路線バス

やＢＲＴが利用しやす

い

問２－⑤ 市内を走る鉄道が利

用しやすい

問２－⑥ 道路、公園などが子育

て世代や高齢者、障害

者でも利用しやすい

生活環

境につ

いて
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 129129129129 13.6 14.1

２ どちらかといえばそう思う 367367367367 38.9 40.3

３ どちらかといえばそう思わない 215215215215 22.8 23.6

４ そう思わない 120120120120 12.7 13.2

５ わからない 80808080 8.5 8.8

　 無回答 33333333 3.5 －

１ そう思う 85858585 9.0 9.3

２ どちらかといえばそう思う 405405405405 42.9 44.5

３ どちらかといえばそう思わない 217217217217 23.0 23.8

４ そう思わない 120120120120 12.7 13.2

５ わからない 84848484 8.9 9.2

　 無回答 33333333 3.5 －

１ そう思う 148148148148 15.7 16.3

２ どちらかといえばそう思う 450450450450 47.7 49.4

３ どちらかといえばそう思わない 152152152152 16.1 16.7

４ そう思わない 83838383 8.8 9.1

５ わからない 77777777 8.1 8.5

　 無回答 34343434 3.6 －

１ ほぼ毎日利用している 339339339339 35.9 36.6

２ 時々利用している（週又は月に数回程度） 159159159159 16.9 17.2

３ 利用していない 424424424424 44.9 45.8

４ その他 4444 0.4 0.4

　 無回答 18181818 1.9 －

１ すぐにでも利用したい 7777 1.6 1.7

２ 教えてくれる人がいれば利用したい 105105105105 24.8 24.8

３ 利用する必要がない 289289289289 68.2 68.3

４ その他 22222222 5.2 5.2

　 無回答 1111 0.2 －

１ ごみの分別を実践し、資源のリサイクルに協力している 699699699699 74.0 75.2

２ （生ごみ処理器などを使って）生ごみの堆肥化を実践している 151151151151 16.0 16.2

３ 生ごみは良く水を切ってから出している 601601601601 63.7 64.6

４ 節電や節水を心がけている 628628628628 66.5 67.5

５ 買い物にはエコバッグなどを持参したり、過剰包装を断るよう心がけている 418418418418 44.3 44.9

６ 「環境にやさしい」といわれている商品を選んで購入している 186186186186 19.7 20.0

７ 一度買った商品は長い期間使うよう心がけている 587587587587 62.2 63.1

８ 特に意識していない 45454545 4.8 4.8

９ その他 8888 0.8 0.9

　 無回答 14141414 1.5 －

１ そう思う 79797979 8.4 9.0

２ どちらかといえばそう思う 302302302302 32.0 34.3

３ どちらかといえばそう思わない 120120120120 12.7 13.6

４ そう思わない 63636363 6.7 7.1

５ わからない 317317317317 33.6 36.0

　 無回答 63636363 6.6 －

１ そう思う 32323232 3.4 3.6

２ どちらかといえばそう思う 246246246246 26.0 28.2

３ どちらかといえばそう思わない 198198198198 21.0 22.7

４ そう思わない 129129129129 13.7 14.8

５ わからない 268268268268 28.4 30.7

　 無回答 71717171 7.5 －

１ そう思う 19191919 2.0 2.2

２ どちらかといえばそう思う 149149149149 15.8 17.0

３ どちらかといえばそう思わない 229229229229 24.3 26.1

４ そう思わない 182182182182 19.3 20.8

５ わからない 297297297297 31.4 33.9

　 無回答 68686868 7.2 －

１ そう思う 90909090 9.5 10.2

２ どちらかといえばそう思う 302302302302 32.0 34.1

３ どちらかといえばそう思わない 121121121121 12.8 13.7

４ そう思わない 83838383 8.8 9.4

５ わからない 289289289289 30.6 32.6

　 無回答 59595959 6.3 －

１ そう思う 44444444 4.7 5.0

２ どちらかといえばそう思う 207207207207 21.9 23.3

３ どちらかといえばそう思わない 203203203203 21.5 22.9

４ そう思わない 113113113113 12.0 12.7

５ わからない 320320320320 33.9 36.1

　 無回答 57575757 6.0 －

問４ あなたは、インター

ネットを利用したい

と思いますか。（問3

で「利用していな

い」と答えた方）

問５ あなたは、日常生活の

中で、気をつけている

ことはありますか。

問６－① 保育サービスが充実し

ている

問２－⑮ 河川や海岸などがき

れいである

問３

問２－⑯ 全体的にみて市の環

境は良好である

あなたは、普段の生

活の中でインター

ネットを利用してい

ますか。

問２－⑰ 災害情報が容易に入

手できる

問６－② 仕事と子育てが両立で

きる環境が整っている

問６－③ 高齢者の就労環境が

整っている

少子高

齢化に

ついて

問６－④ 老人クラブ活動や生涯

学習活動などの場や

機会がある

問６－⑤ 高齢者が社会参加で

きる環境が整っている

生活環

境につ

いて

環境保

全・ご

み対策

につい

て
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 49494949 5.2 5.5

２ どちらかといえばそう思う 197197197197 20.9 22.2

３ どちらかといえばそう思わない 199199199199 21.1 22.4

４ そう思わない 141141141141 14.9 15.9

５ わからない 302302302302 32.0 34.0

　 無回答 56565656 5.9 －

１ そう思う 65656565 6.9 7.3

２ どちらかといえばそう思う 250250250250 26.5 28.1

３ どちらかといえばそう思わない 187187187187 19.8 21.1

４ そう思わない 179179179179 19.0 20.2

５ わからない 207207207207 21.9 23.3

　 無回答 56565656 5.9 －

１ そう思う 57575757 6.0 6.4

２ どちらかといえばそう思う 230230230230 24.4 25.8

３ どちらかといえばそう思わない 198198198198 21.0 22.2

４ そう思わない 154154154154 16.3 17.3

５ わからない 253253253253 26.8 28.3

　 無回答 52525252 5.5 －

１ そう思う 27272727 2.9 3.0

２ どちらかといえばそう思う 174174174174 18.4 19.5

３ どちらかといえばそう思わない 225225225225 23.8 25.3

４ そう思わない 152152152152 16.1 17.1

５ わからない 312312312312 33.1 35.1

　 無回答 54545454 5.7 －

１ そう思う 188188188188 19.9 20.8

２ どちらかといえばそう思う 338338338338 35.8 37.4

３ どちらかといえばそう思わない 110110110110 11.7 12.2

４ そう思わない 65656565 6.9 7.2

５ わからない 202202202202 21.4 22.4

　 無回答 41414141 4.3 －

１ そう思う 147147147147 15.6 16.4

２ どちらかといえばそう思う 349349349349 36.9 38.8

３ どちらかといえばそう思わない 182182182182 19.3 20.3

４ そう思わない 107107107107 11.3 11.9

５ わからない 113113113113 12.0 12.6

　 無回答 46464646 4.9 －

１ そう思う 198198198198 21.0 22.2

２ どちらかといえばそう思う 424424424424 44.9 47.6

３ どちらかといえばそう思わない 135135135135 14.3 15.1

４ そう思わない 72727272 7.6 8.1

５ わからない 62626262 6.6 7.0

　 無回答 53535353 5.6 －

１ そう思う 130130130130 13.8 14.4

２ どちらかといえばそう思う 290290290290 30.7 32.0

３ どちらかといえばそう思わない 221221221221 23.4 24.4

４ そう思わない 210210210210 22.3 23.2

５ わからない 54545454 5.7 6.0

　 無回答 39393939 4.1 －

１ そう思う 77777777 8.1 8.6

２ どちらかといえばそう思う 288288288288 30.5 32.1

３ どちらかといえばそう思わない 213213213213 22.6 23.7

４ そう思わない 150150150150 15.9 16.7

５ わからない 170170170170 18.0 18.9

　 無回答 46464646 4.9 －

１ そう思う 110110110110 11.6 12.2

２ どちらかといえばそう思う 399399399399 42.3 44.3

３ どちらかといえばそう思わない 186186186186 19.7 20.7

４ そう思わない 120120120120 12.7 13.3

５ わからない 85858585 9.0 9.5

　 無回答 44444444 4.7 －

１ そう思う 34343434 3.6 3.8

２ どちらかといえばそう思う 183183183183 19.4 20.7

３ どちらかといえばそう思わない 230230230230 24.4 25.9

４ そう思わない 169169169169 17.9 19.1

５ わからない 270270270270 28.6 30.5

　 無回答 58585858 6.1 －

防火水槽や消火栓が

整備されている

問６－⑥ 高齢者が生きがいを

もって生活できる場や

機会がある

問７－② 災害時の避難場所ま

での経路が整備されて

いる

問７－④ 街灯などの防犯施設

が整備されている

問７－⑤ 身近な地域で防犯パト

ロールや声かけなど地

域安全活動が行われ

ている

問６－⑦ 老人ホームなどの施

設が整備されている

問６－⑧ 介護や福祉のサービ

スが充実している

問６－⑨ 公共施設は、子育て世

代や高齢者、障害者に

も利用しやすい

問７－③ 災害情報・避難情報が

迅速に伝達されている

問７－⑥ 交通ルールが守られ

ている

問７－⑦ 危険な箇所への交通

安全施設が整備され

ている

問７－①

少子高

齢化に

ついて

防災・

防犯に

ついて
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 40404040 4.2 4.5

２ どちらかといえばそう思う 157157157157 16.6 17.5

３ どちらかといえばそう思わない 151151151151 16.0 16.9

４ そう思わない 105105105105 11.1 11.7

５ わからない 442442442442 46.9 49.4

　 無回答 49494949 5.2 －

１ 災害時の避難場所を確認している（知っている） 672672672672 71.2 73.3

２ 災害に備え、食料・水や衣類などすぐに持ち出せるように用意している 293293293293 31.0 32.0

３ 災害について、家族で話し合いをしている 442442442442 46.8 48.2

４ 市の防災訓練に参加している 309309309309 32.7 33.7

５ 特に意識していない 137137137137 14.5 14.9

６ その他 7777 0.7 0.8

　 無回答 27272727 2.9 －

１ 出かけるときは必ず戸締りをする 714714714714 75.6 77.5

２ 普段から防犯ブザーなどの防犯対策グッズを携行している 42424242 4.4 4.6

３ 出かけるときには、隣近所の人に声をかけるようにしている 145145145145 15.4 15.7

４ 消費生活トラブルにあわないよう、最新の消費生活情報に関心を寄せている 412412412412 43.6 44.7

５ 特に意識していない 133133133133 14.1 14.4

６ その他 7777 0.7 0.8

　 無回答 23232323 2.4 －

１ そう思う 185185185185 19.6 20.6

２ どちらかといえばそう思う 417417417417 44.1 46.4

３ どちらかといえばそう思わない 80808080 8.5 8.9

４ そう思わない 52525252 5.5 5.8

５ わからない 164164164164 17.4 18.3

　 無回答 46464646 4.9 －

１ そう思う 143143143143 15.2 15.9

２ どちらかといえばそう思う 375375375375 39.7 41.8

３ どちらかといえばそう思わない 157157157157 16.6 17.5

４ そう思わない 198198198198 21.0 22.1

５ わからない 24242424 2.5 2.7

　 無回答 47474747 5.0 －

１ そう思う 167167167167 17.7 18.6

２ どちらかといえばそう思う 433433433433 45.8 48.2

３ どちらかといえばそう思わない 131131131131 13.9 14.6

４ そう思わない 101101101101 10.7 11.3

５ わからない 66666666 7.0 7.3

　 無回答 46464646 4.9 －

１ 定期的に健康診断などを受けている 561561561561 59.4 61.3

２ かかりつけの病院や薬局がある 628628628628 66.5 68.6

３ 健康増進のために意識的に運動している 260260260260 27.5 28.4

４ １日３食野菜を食べている 329329329329 34.9 36.0

５ 主食、主菜、副菜の揃った食事を食べる 363363363363 38.5 39.7

６ 夕食後に間食をしない 339339339339 35.9 37.0

７ 毎日体重を測る習慣をもつ 178178178178 18.9 19.5

８ 週に２日はお酒を飲まない 197197197197 20.9 21.5

９ 毎日こまめに体を動かす 323323323323 34.2 35.3

10 食べたら歯磨きをする 424424424424 44.9 46.3

11 タバコを吸わない、吸わせない 526526526526 55.7 57.5

12 身近な人に気軽に声をかけ挨拶を交わす 551551551551 58.4 60.2

13 自分にあったストレス解消法を見つける 336336336336 35.6 36.7

14 特に意識していない 36363636 3.8 3.9

15 その他 5555 0.5 0.5

　 無回答 29292929 3.1 －

１ そう思う 188188188188 19.9 21.1

２ どちらかといえばそう思う 271271271271 28.7 30.4

３ どちらかといえばそう思わない 175175175175 18.5 19.7

４ そう思わない 243243243243 25.8 27.3

５ わからない 13131313 1.4 1.5

　 無回答 54545454 5.7 －

１ そう思う 210210210210 22.2 24.1

２ どちらかといえばそう思う 295295295295 31.3 33.9

３ どちらかといえばそう思わない 171171171171 18.1 19.6

４ そう思わない 179179179179 19.0 20.6

５ わからない 16161616 1.7 1.8

　 無回答 73737373 7.7 －

問１１－① 欲しいものが市内で

買える

問１１－② 市内の商店街によく

買い物に行く

問８－（2） あなたは、日常生活の

中で、取り組んでいる

ことはありますか。

【防犯などについて】

問10 あなたは、日常生活の

中で、取り組んでいる

ことはありますか。

問９－① 市の健康相談や健康

診断が充実している

消費生活に関する相

談窓口（消費生活セン

ター）が整備されてい

る

問９－③ 生きがいをもって生活

している

問８－（1） あなたは、日常生活の

中で、取り組んでいる

ことはありますか。

【防災について】

問７－⑧

健康づ

くりにつ

いて

問９－② 自分は健康である

防災・

防犯に

ついて

買い物

環境に

ついて
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 34343434 3.6 3.9

２ どちらかといえばそう思う 117117117117 12.4 13.4

３ どちらかといえばそう思わない 284284284284 30.1 32.4

４ そう思わない 364364364364 38.5 41.5

５ わからない 77777777 8.2 8.8

　 無回答 68686868 7.2 －

１ そう思う 187187187187 19.8 21.2

２ どちらかといえばそう思う 347347347347 36.7 39.4

３ どちらかといえばそう思わない 130130130130 13.8 14.8

４ そう思わない 201201201201 21.3 22.8

５ わからない 16161616 1.7 1.8

　 無回答 63636363 6.7 －

１ 市内の大型店（スーパーマーケット、専門店など） 728728728728 77.1 80.6

２ 市内商店（商店街・個人商店） 22222222 2.3 2.4

３ 市外の大型店（スーパーマーケット、専門店など） 68686868 7.2 7.5

４ コンビニエンスストア 50505050 5.3 5.5

５ 通信販売（インターネット、テレビショッピングなど） 22222222 2.3 2.4

６ その他 14141414 1.5 1.6

　 無回答 40404040 4.3 －

１ そう思う 101101101101 10.7 11.8

２ どちらかといえばそう思う 215215215215 22.8 25.1

３ どちらかといえばそう思わない 141141141141 14.9 16.5

４ そう思わない 259259259259 27.5 30.2

５ わからない 140140140140 14.8 16.4

　 無回答 88888888 9.3 －

１ そう思う 60606060 6.4 7.0

２ どちらかといえばそう思う 159159159159 16.8 18.5

３ どちらかといえばそう思わない 176176176176 18.6 20.5

４ そう思わない 227227227227 24.1 26.5

５ わからない 236236236236 25.0 27.5

　 無回答 86868686 9.1 －

１ そう思う 28282828 3.0 3.3

２ どちらかといえばそう思う 150150150150 15.9 17.5

３ どちらかといえばそう思わない 189189189189 20.0 22.0

４ そう思わない 148148148148 15.7 17.2

５ わからない 343343343343 36.3 40.0

　 無回答 86868686 9.1 －

１ そう思う 28282828 3.0 3.3

２ どちらかといえばそう思う 151151151151 16.0 17.8

３ どちらかといえばそう思わない 202202202202 21.4 23.8

４ そう思わない 178178178178 18.9 20.9

５ わからない 291291291291 30.8 34.2

　 無回答 94949494 9.9 －

１ そう思う 111111111111 11.8 12.9

２ どちらかといえばそう思う 337337337337 35.7 39.0

３ どちらかといえばそう思わない 159159159159 16.8 18.4

４ そう思わない 109109109109 11.5 12.6

５ わからない 148148148148 15.7 17.1

　 無回答 80808080 8.5 －

１ そう思う 326326326326 34.6 37.3

２ どちらかといえばそう思う 374374374374 39.6 42.9

３ どちらかといえばそう思わない 39393939 4.1 4.5

４ そう思わない 35353535 3.7 4.0

５ わからない 99999999 10.5 11.3

　 無回答 71717171 7.5 －

１ そう思う 62626262 6.6 7.3

２ どちらかといえばそう思う 190190190190 20.1 22.3

３ どちらかといえばそう思わない 237237237237 25.1 27.8

４ そう思わない 215215215215 22.8 25.3

５ わからない 147147147147 15.6 17.3

　 無回答 93939393 9.8 －

１ そう思う 30303030 3.2 3.5

２ どちらかといえばそう思う 129129129129 13.7 15.0

３ どちらかといえばそう思わない 217217217217 23.0 25.2

４ そう思わない 221221221221 23.4 25.7

５ わからない 264264264264 27.9 30.6

　 無回答 83838383 8.8 －

問１３－⑦ 芸術文化にふれる機

会がある

問１１－③ 市内の商店街に活気

がある

問１２ あなたは、どこで買

い物をすることが多

いですか。

生涯学習に関する情

報が十分提供されて

いる

問１３－⑤ 郷土芸能や地域の祭

などが盛んである

問１３－⑥ 郷土の伝統芸能や文

化財を大切にしたい

問１３－⑧ スポーツ・レクリエー

ション施設が利用しや

すい

問１１－④ 普段の買い物は身近

な店でほとんど用事

が足りる

問１３－① 何か新たに生涯学習

活動をやりたい

問１３－② 生涯学習活動の機会

がある

問１３－③ 生涯学習のための施

設が整備されている

問１３－④

生涯学

習・文

化・ス

ポーツ・

青少年

健全育

成につ

いて

買い物

環境に

ついて
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 27272727 2.9 3.1

２ どちらかといえばそう思う 111111111111 11.8 12.8

３ どちらかといえばそう思わない 207207207207 21.9 24.0

４ そう思わない 257257257257 27.2 29.8

５ わからない 262262262262 27.7 30.3

　 無回答 80808080 8.5 －

１ そう思う 44444444 4.7 5.1

２ どちらかといえばそう思う 245245245245 25.9 28.4

３ どちらかといえばそう思わない 136136136136 14.4 15.7

４ そう思わない 101101101101 10.7 11.7

５ わからない 338338338338 35.8 39.1

　 無回答 80808080 8.5 －

１ そう思う 117117117117 12.4 13.6

２ どちらかといえばそう思う 334334334334 35.4 38.7

３ どちらかといえばそう思わない 94949494 10.0 10.9

４ そう思わない 72727272 7.6 8.3

５ わからない 246246246246 26.0 28.5

　 無回答 81818181 8.6 －

１ そう思う 69696969 7.3 8.0

２ どちらかといえばそう思う 197197197197 20.9 22.8

３ どちらかといえばそう思わない 153153153153 16.2 17.7

４ そう思わない 95959595 10.0 11.0

５ わからない 350350350350 37.1 40.5

　 無回答 80808080 8.5 －

１ 何らかの生涯学習活動を行った（昨年１年間で） 161161161161 17.1 32.4

２ 生涯学習活動で学んだ成果を日々の暮らしに役立てている 62626262 6.6 12.5

３ 日頃から継続して何か芸術・文化活動をしている 113113113113 12.0 22.7

４ 日頃から継続して何かスポーツを行っている 134134134134 14.2 27.0

５ その他 156156156156 16.5 31.4

　 無回答 447447447447 47.4 －

１ そう思う 52525252 5.5 6.0

２ どちらかといえばそう思う 302302302302 32.0 34.9

３ どちらかといえばそう思わない 202202202202 21.4 23.3

４ そう思わない 127127127127 13.4 14.7

５ わからない 183183183183 19.4 21.1

　 無回答 78787878 8.3 －

１ そう思う 41414141 4.3 4.8

２ どちらかといえばそう思う 182182182182 19.3 21.1

３ どちらかといえばそう思わない 128128128128 13.6 14.8

４ そう思わない 107107107107 11.3 12.4

５ わからない 404404404404 42.8 46.9

　 無回答 82828282 8.7 －

１ そう思う 20202020 2.1 2.3

２ どちらかといえばそう思う 100100100100 10.6 11.6

３ どちらかといえばそう思わない 164164164164 17.4 19.1

４ そう思わない 151151151151 16.0 17.6

５ わからない 425425425425 45.0 49.4

　 無回答 84848484 8.9 －

１ そう思う 81818181 8.6 9.3

２ どちらかといえばそう思う 335335335335 35.5 38.6

３ どちらかといえばそう思わない 146146146146 15.5 16.8

４ そう思わない 107107107107 11.3 12.3

５ わからない 199199199199 21.1 23.0

　 無回答 76767676 8.0 －

１ そう思う 177177177177 18.8 20.7

２ どちらかといえばそう思う 498498498498 52.8 58.1

３ どちらかといえばそう思わない 55555555 5.8 6.4

４ そう思わない 19191919 2.0 2.2

５ わからない 108108108108 11.4 12.6

　 無回答 87878787 9.2 －

１ そう思う 80808080 8.5 9.3

２ どちらかといえばそう思う 230230230230 24.3 26.7

３ どちらかといえばそう思わない 185185185185 19.6 21.5

４ そう思わない 233233233233 24.7 27.1

５ わからない 133133133133 14.1 15.4

　 無回答 83838383 8.8 －

あなたは、日常生活の

中で、取り組んでいる

ことはありますか。

問１３－⑨ スポーツ施設が整備さ

れている

問１３－⑩ 学校を中心に地域が

協力して教育が行わ

れている

問１３－⑫ 身近な地域で青少年

健全育成活動が行わ

れている

問１３－⑪ 青少年の健全育成に

関心を持っている

問１４

地域で

の暮ら

しと交

流・人

権など

につい

て

問１５－① 居住している地域内

で、地域活動が活発に

行われている

問１５－② 中学生はよく地域行

事やボランティア活

動に参加している

問１５－③ 高校生はよく地域行

事やボランティア活

動に参加している

問１５－④ 何事も助け合える地

域である

問１５－⑥ 性別による役割分担

意識（「男は仕事、

女は家庭」など）が

ある

問１５－⑤ 支援が必要な人に対

して、手助けをした

いと思っている

生涯学

習・文

化・ス

ポーツ・

青少年

健全育

成につ

いて
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 113113113113 12.0 13.2

２ どちらかといえばそう思う 284284284284 30.1 33.2

３ どちらかといえばそう思わない 158158158158 16.7 18.5

４ そう思わない 187187187187 19.8 21.8

５ わからない 114114114114 12.1 13.3

　 無回答 88888888 9.3 －

１ そう思う 102102102102 10.8 12.0

２ どちらかといえばそう思う 182182182182 19.3 21.4

３ どちらかといえばそう思わない 140140140140 14.8 16.4

４ そう思わない 124124124124 13.1 14.6

５ わからない 303303303303 32.1 35.6

　 無回答 93939393 9.9 －

１ そう思う 18181818 1.9 2.1

２ どちらかといえばそう思う 26262626 2.8 3.1

３ どちらかといえばそう思わない 101101101101 10.7 12.0

４ そう思わない 340340340340 36.0 40.3

５ わからない 358358358358 37.9 42.5

　 無回答 101101101101 10.7 －

１ そう思う 35353535 3.7 4.2

２ どちらかといえばそう思う 121121121121 12.8 14.4

３ どちらかといえばそう思わない 114114114114 12.1 13.6

４ そう思わない 218218218218 23.1 26.0

５ わからない 351351351351 37.2 41.8

　 無回答 105105105105 11.1 －

１ そう思う 28282828 3.0 3.3

２ どちらかといえばそう思う 101101101101 10.7 11.9

３ どちらかといえばそう思わない 160160160160 16.9 18.8

４ そう思わない 294294294294 31.1 34.6

５ わからない 267267267267 28.3 31.4

　 無回答 94949494 10.0 －

１ そう思う 112112112112 11.9 12.9

２ どちらかといえばそう思う 400400400400 42.4 46.0

３ どちらかといえばそう思わない 106106106106 11.2 12.2

４ そう思わない 53535353 5.6 6.1

５ わからない 198198198198 21.0 22.8

　 無回答 75757575 7.9 －

１ そう思う 99999999 10.5 11.5

２ どちらかといえばそう思う 368368368368 39.0 42.5

３ どちらかといえばそう思わない 118118118118 12.5 13.6

４ そう思わない 63636363 6.7 7.3

５ わからない 217217217217 23.0 25.1

　 無回答 79797979 8.3 －

１ そう思う 42424242 4.5 4.9

２ どちらかといえばそう思う 205205205205 21.7 24.0

３ どちらかといえばそう思わない 105105105105 11.1 12.3

４ そう思わない 55555555 5.8 6.4

５ わからない 447447447447 47.4 52.4

　 無回答 90909090 9.5 －

１ そう思う 30303030 3.2 3.5

２ どちらかといえばそう思う 192192192192 20.3 22.6

３ どちらかといえばそう思わない 129129129129 13.7 15.2

４ そう思わない 92929292 9.7 10.9

５ わからない 405405405405 42.9 47.8

　 無回答 96969696 10.2 －

１ そう思う 81818181 8.6 9.5

２ どちらかといえばそう思う 316316316316 33.5 37.2

３ どちらかといえばそう思わない 107107107107 11.3 12.6

４ そう思わない 55555555 5.8 6.5

５ わからない 291291291291 30.8 34.2

　 無回答 94949494 10.0 －

１ そう思う 144144144144 15.3 16.8

２ どちらかといえばそう思う 124124124124 13.1 14.5

３ どちらかといえばそう思わない 44444444 4.7 5.1

４ そう思わない 57575757 6.0 6.6

５ わからない 489489489489 51.8 57.0

　 無回答 86868686 9.1 －

家庭内で男女が家事

（炊事、掃除、洗

濯、子育て、介護な

ど）の分担をしてい

る

問１５－⑧ 職場の仕事の内容や

待遇で、男女の差が

ある

問１５－⑨ セクシュアル・ハラ

スメント（性的いや

がらせ）がある

地域で子育てに取り組

もうとする機運がある

問１５－⑯ それぞれの基本的人

権が尊重されている

問１５－⑰

問１５－⑦

問１５－⑭ 外国人に対して周囲の

理解がある

地域で

の暮ら

しと交

流・人

権など

につい

て

問１５－⑩ 性別の違いが個性や

能力を発揮する上で

制約になっている

問１５－⑪ プライバシーの侵害

がある

問１５－⑫ 高齢者に対して周囲の

理解がある

問１５－⑬ 障害者に対して周囲の

理解がある

問１５－⑮

ＤＶ被害などについて

相談窓口があることを

知っている
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 126126126126 13.3 14.5

２ どちらかといえばそう思う 368368368368 39.0 42.3

３ どちらかといえばそう思わない 137137137137 14.5 15.7

４ そう思わない 77777777 8.2 8.8

５ わからない 163163163163 17.3 18.7

　 無回答 73737373 7.7 －

１ そう思う 82828282 8.7 9.3

２ どちらかといえばそう思う 371371371371 39.3 42.3

３ どちらかといえばそう思わない 148148148148 15.7 16.9

４ そう思わない 87878787 9.2 9.9

５ わからない 190190190190 20.1 21.6

　 無回答 66666666 7.0 －

１ そう思う 132132132132 14.0 15.0

２ どちらかといえばそう思う 414414414414 43.8 47.0

３ どちらかといえばそう思わない 120120120120 12.7 13.6

４ そう思わない 50505050 5.3 5.7

５ わからない 165165165165 17.5 18.7

　 無回答 63636363 6.7 －

１ そう思う 32323232 3.4 3.6

２ どちらかといえばそう思う 135135135135 14.3 15.4

３ どちらかといえばそう思わない 207207207207 21.9 23.6

４ そう思わない 213213213213 22.6 24.3

５ わからない 291291291291 30.8 33.1

　 無回答 66666666 7.0 －

１ そう思う 20202020 2.1 2.3

２ どちらかといえばそう思う 148148148148 15.7 17.0

３ どちらかといえばそう思わない 225225225225 23.8 25.9

４ そう思わない 172172172172 18.2 19.8

５ わからない 305305305305 32.3 35.0

　 無回答 74747474 7.9 －

１ そう思う 25252525 2.7 2.9

２ どちらかといえばそう思う 185185185185 19.6 21.1

３ どちらかといえばそう思わない 184184184184 19.5 21.0

４ そう思わない 105105105105 11.1 12.0

５ わからない 377377377377 39.9 43.0

　 無回答 68686868 7.2 －

１ そう思う 44444444 4.7 5.0

２ どちらかといえばそう思う 279279279279 29.6 31.4

３ どちらかといえばそう思わない 191191191191 20.2 21.5

４ そう思わない 156156156156 16.5 17.6

５ わからない 218218218218 23.1 24.5

　 無回答 56565656 5.9 －

１ よりよい地域にするための地域づくり活動に参加している 167167167167 17.7 19.4

２ 市の広報、刊行物をよく読んでいる 590590590590 62.5 68.5

３ インターネットで市のホームページを見ている 81818181 8.6 9.4

４ コミュニティＦＭの番組を聴いている 112112112112 11.9 13.0

５ 特に意識していない 218218218218 23.1 25.3

６ その他 9999 1.0 1.0

　 無回答 83838383 8.8 －

１ 積極的に参加したい 111111111111 11.7 12.4

２ 誰かに誘われたら参加する 165165165165 17.5 18.5

３ 参加したいが、忙しく無理だと思う 155155155155 16.4 17.3

４ あまり興味がない 132132132132 14.0 14.8

５ 何ともいえない、わからない 299299299299 31.7 33.5

６ その他 31313131 3.3 3.5

　 無回答 51515151 5.4 －

１ １年未満 47474747 5.0 5.2

２ １～５年 150150150150 15.9 16.7

３ ６～９年 46464646 4.9 5.1

４ 10～19年 90909090 9.5 10.0

５ 20～29年 134134134134 14.2 14.9

６ 30年以上 433433433433 45.8 48.1

　 無回答 44444444 4.7 －

１ 住みよい 249249249249 26.4 27.8

２ まあまあ住みよい 214214214214 22.7 23.9

３ ふつう 263263263263 27.8 29.4

４ やや住みにくい 72727272 7.6 8.0

５ 住みにくい 63636363 6.7 7.0

６ 何ともいえない 35353535 3.7 3.9

　 無回答 48484848 5.1 －

市民の声が行政に届

きやすい

問１７ あなたは、日常生活の

中で、取り組んでいる

ことはありますか。

問１８ その地域の住民と行

政が一体となって検討

を進める機会を設けた

とき、あなたは参加さ

れますか。

問１９ あなたは、現在のとこ

ろにお住まいになっ

て、何年くらいになりま

すか。

問２０ 全体的にみて、現在住

んでいるところは住み

よいですか。

問１６－⑤ 市民主体のまちづくり

活動が活発である

問１６－⑥ 広域的な連携や交流

が市民サービスの向

上に役立っている

問１６－⑦ 全体的にみて市の行

政サービスに満足し

ている

定住意

識につ

いて

問１６－④

問１６－③ 広報やホームページ

などで行政情報が十

分提供されている

行政情報を容易に入

手できる

問１６－② 窓口業務や施設利用

など市の行政サービス

は利用しやすい

問１６－①行政運

営・市

民参

加・市

民活動

につい

て
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ ずっと住み続けたい 477477477477 50.5 53.2

２ 当分は住み続けたい 202202202202 21.4 22.5

３ いずれは転居したい 89898989 9.4 9.9

４ すぐにでも転居したい 27272727 2.9 3.0

５ どちらともいえない 102102102102 10.8 11.4

　 無回答 47474747 5.0 －

１ 付近の生活環境が悪いから 35353535 30.2 31.0

２ 交通の便が悪いから 67676767 57.8 59.3

３ 隣近所の人間関係があまりよくないから 16161616 13.8 14.2

４ 今の住宅が狭いから 17171717 14.7 15.0

５ 現在借家であるが、持家に移りたいから 15151515 12.9 13.3

６ 商売や事業に不利だから 8888 6.9 7.1

７ 仕事の都合で 19191919 16.4 16.8

８ 子どもの教育のため 12121212 10.3 10.6

９ 自分の就職のため 9999 7.8 8.0

10 その他 15151515 12.9 13.3

　 無回答 3333 2.6 －

１ そう思う 164164164164 17.4 18.9

２ どちらかといえばそう思う 397397397397 42.1 45.7

３ どちらかといえばそう思わない 132132132132 14.0 15.2

４ そう思わない 99999999 10.5 11.4

５ わからない 77777777 8.1 8.8

　 無回答 75757575 7.9 －

１ そう思う 247247247247 26.2 28.7

２ どちらかといえばそう思う 379379379379 40.1 44.0

３ どちらかといえばそう思わない 65656565 6.9 7.5

４ そう思わない 37373737 3.9 4.3

５ わからない 133133133133 14.1 15.5

　 無回答 83838383 8.8 －

１ そう思う 45454545 4.8 5.3

２ どちらかといえばそう思う 198198198198 21.0 23.3

３ どちらかといえばそう思わない 158158158158 16.7 18.5

４ そう思わない 156156156156 16.5 18.3

５ わからない 295295295295 31.3 34.6

　 無回答 92929292 9.7 －

１ 就労している 452452452452 47.8 53.1

２ 就労していない 385385385385 40.8 45.2

３ その他 14141414 1.5 1.7

　 無回答 93939393 9.9 －

１ そう思う 71717171 15.7 16.4

２ どちらかといえばそう思う 156156156156 34.5 35.9

３ どちらかといえばそう思わない 66666666 14.6 15.2

４ そう思わない 81818181 17.9 18.7

５ わからない 60606060 13.3 13.8

　 無回答 18181818 4.0 －

１ そう思う 63636363 13.9 14.7

２ どちらかといえばそう思う 120120120120 26.5 27.9

３ どちらかといえばそう思わない 47474747 10.4 10.9

４ そう思わない 109109109109 24.1 25.3

５ わからない 91919191 20.1 21.2

　 無回答 22222222 4.9 －

１ そう思う 93939393 20.6 21.5

２ どちらかといえばそう思う 149149149149 33.0 34.5

３ どちらかといえばそう思わない 57575757 12.6 13.2

４ そう思わない 59595959 13.1 13.7

５ わからない 74747474 16.4 17.1

　 無回答 20202020 4.4 －

１ そう思う 78787878 17.3 17.7

２ どちらかといえばそう思う 179179179179 39.6 40.7

３ どちらかといえばそう思わない 69696969 15.3 15.7

４ そう思わない 80808080 17.7 18.2

５ わからない 34343434 7.5 7.7

　 無回答 12121212 2.7 －

１ 利用している 82828282 8.7 9.4

２ 利用していない 787787787787 83.4 90.5

３ その他 1111 0.1 0.1

　 無回答 74747474 7.8 －

問２１ あなたは、これからも

現在住んでいる地域

に住み続けたいです

か。

問２２ その主な理由はなんで

すか。（問21で「いずれ

は転居したい」または

「すぐにでも転居した

い」と回答した方）

問２６ あなたのお宅では太陽

光発電などの再生可

能エネルギーを利用し

ていますか。

問２３－② 復興の進み具合は地

区・地域によってばら

つきがある

問２３－③ 復興に向けて土地の

有効活用が図られて

いる

就労環

境につ

いて

問２４ あなたは、現在就労し

ていますか。

復興に

ついて

問２３－① （市全体として）復興は

順調に進んでいる

問２５－① 職場の仕事に関する

研修や訓練などが充

実している（問24で「就

労している」と回答した

方）

問２５－② 育児休暇や介護休暇

が取得しやすい（問24

で「就労している」と回

答した方）

問２５－③ 職場の仕事の内容や

待遇で男女の差がな

い（問24で「就労し

ている」と回答した

方）

問２５－④ 全体的にみて就労環

境に満足している（

問24で「就労してい

る」と回答した方）

定住意

識につ

いて

再生可

能エネ

ルギー

につい

て

13



□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ 太陽光 80808080 97.6 97.6

２ 水力 1111 1.2 1.2

３ 風力 0000 0.0 0.0

４ 地熱 1111 1.2 1.2

５ バイオマス 2222 2.4 2.4

６ その他 1111 1.2 1.2

　 無回答 0000 0.0 －

問２７ どのような再生可能エ

ネルギーを利用してい

ますか。（問26で「利用

している」と答えた方）

再生可

能エネ

ルギー

につい

て

14



□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問１　回答者自身について

① あなたの性別について

１ 男 448 （ 47.5 ）

２ 女 478 （ 50.6 ）

　 無回答 18 （ 1.9 ）

944 （ 100.0 ）

② あなたの年齢について

１及び２ 18～29歳 60 （ 6.4 ）

３ 30～39歳 78 （ 8.3 ）

４ 40～49歳 101 （ 10.7 ）

５ 50～59歳 137 （ 14.5 ）

６ 60～64歳 94 （ 10.0 ）

７ 65～69歳 121 （ 12.8 ）

８ 70～74歳 113 （ 12.0 ）

９ 75歳以上 235 （ 24.9 ）

　 無回答 5 （ 0.5 ）

944 （ 100.0 ）

③ あなたの職業について

１ 自営業・事業主 99 （ 10.5 ）

２ 自由業（医師・弁護士など） 1 （ 0.1 ）

３ 農林業 14 （ 1.5 ）

４ 漁業 34 （ 3.6 ）

５ 教員・公務員 43 （ 4.6 ）

６ 会社員・団体職員 209 （ 22.1 ）

７ 学生 20 （ 2.1 ）

８ パートタイマー 78 （ 8.3 ）

９ 無職 374 （ 39.6 ）

10 その他 60 （ 6.4 ）

　 無回答 12 （ 1.3 ）

944 （ 100.0 ）

④ あなたのお住まいの地区について

１ 盛 98 （ 10.4 ）

２ 大船渡 205 （ 21.7 ）

３ 末崎 113 （ 12.0 ）

４ 赤崎 111 （ 11.8 ）

５ 猪川 98 （ 10.4 ）

６ 立根 109 （ 11.5 ）

７ 日頃市 57 （ 6.0 ）

８ 三陸町綾里 61 （ 6.5 ）

９ 三陸町越喜来 53 （ 5.6 ）

10 三陸町吉浜 35 （ 3.7 ）

　 無回答 4 （ 0.4 ）

944 （ 100.0 ）

⑤ あなたのご家族の構成について

１ 三世代同居家族（親、子、孫） 192 （ 20.4 ）

２ 二世代同居家族（親、子） 386 （ 40.9 ）

３ 夫婦のみ 227 （ 24.0 ）

４ 単身世帯 91 （ 9.6 ）

５ その他 32 （ 3.4 ）

　 無回答 16 （ 1.7 ）

944 （ 100.0 ）

⑥ あなたのお住まいについて

１ 持家（一戸建て） 797 （ 84.4 ）

２ 借家 60 （ 6.4 ）

３ 公営住宅（災害公営住宅含む） 44 （ 4.7 ）

４ 社宅・寮・官舎 20 （ 2.1 ）

５ 応急仮設住宅 15 （ 1.6 ）

６ その他 3 （ 0.3 ）

　 無回答 5 （ 0.5 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問２　生活環境について

① 日常生活で利用する道路が整備されている

１ そう思う 269 （ 28.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 278 （ 29.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 152 （ 16.1 ）

４ そう思わない 202 （ 21.4 ）

５ わからない 9 （ 1.0 ）

　 無回答 34 （ 3.6 ）

944 （ 100.0 ）

② 歩行や自動車を運転するとき、安心して道路を利用できる

１ そう思う 137 （ 14.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 254 （ 26.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 201 （ 21.3 ）

４ そう思わない 295 （ 31.2 ）

５ わからない 13 （ 1.4 ）

　 無回答 44 （ 4.7 ）

944 （ 100.0 ）

③ 当市と県内陸部や三陸沿岸地域を結ぶ幹線道路の整備が進み、移動が便利になった

１ そう思う 213 （ 22.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 335 （ 35.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 158 （ 16.7 ）

４ そう思わない 144 （ 15.2 ）

５ わからない 49 （ 5.2 ）

　 無回答 45 （ 4.8 ）

944 （ 100.0 ）

④ 市内を走る路線バスやＢＲＴが利用しやすい

１ そう思う 64 （ 6.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 133 （ 14.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 156 （ 16.5 ）

４ そう思わない 285 （ 30.2 ）

５ わからない 263 （ 27.8 ）

　 無回答 43 （ 4.6 ）

944 （ 100.0 ）

⑤ 市内を走る鉄道が利用しやすい

１ そう思う 52 （ 5.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 100 （ 10.6 ）

３ どちらかといえばそう思わない 121 （ 12.8 ）

４ そう思わない 299 （ 31.7 ）

５ わからない 299 （ 31.7 ）

　 無回答 73 （ 7.7 ）

944 （ 100.0 ）

⑥ 道路、公園などが子育て世代や高齢者、障害者でも利用しやすい

１ そう思う 28 （ 3.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 110 （ 11.6 ）

３ どちらかといえばそう思わない 205 （ 21.7 ）

４ そう思わない 409 （ 43.3 ）

５ わからない 146 （ 15.5 ）

　 無回答 46 （ 4.9 ）

944 （ 100.0 ）

⑦ 安心して結婚・妊娠・出産・子育てができる環境にある

１ そう思う 45 （ 4.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 214 （ 22.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 215 （ 22.8 ）

４ そう思わない 248 （ 26.2 ）

５ わからない 166 （ 17.6 ）

　 無回答 56 （ 5.9 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑧ 身近なところに公園や広場が整備されている

１ そう思う 60 （ 6.4 ）

２ どちらかといえばそう思う 156 （ 16.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 201 （ 21.3 ）

４ そう思わない 432 （ 45.8 ）

５ わからない 58 （ 6.1 ）

　 無回答 37 （ 3.9 ）

944 （ 100.0 ）

⑨ 子どもの遊び場が確保されている

１ そう思う 31 （ 3.3 ）

２ どちらかといえばそう思う 106 （ 11.2 ）

３ どちらかといえばそう思わない 210 （ 22.3 ）

４ そう思わない 457 （ 48.4 ）

５ わからない 98 （ 10.4 ）

　 無回答 42 （ 4.4 ）

944 （ 100.0 ）

⑩ 医療体制が整っている

１ そう思う 83 （ 8.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 265 （ 28.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 190 （ 20.1 ）

４ そう思わない 327 （ 34.7 ）

５ わからない 37 （ 3.9 ）

　 無回答 42 （ 4.4 ）

944 （ 100.0 ）

⑪ 生活排水路や下水路は清潔に保たれている

１ そう思う 104 （ 11.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 343 （ 36.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 148 （ 15.7 ）

４ そう思わない 227 （ 24.1 ）

５ わからない 86 （ 9.1 ）

　 無回答 36 （ 3.8 ）

944 （ 100.0 ）

⑫ 日常生活において悪臭や騒音・振動は特に感じない

１ そう思う 232 （ 24.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 343 （ 36.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 137 （ 14.5 ）

４ そう思わない 160 （ 17.0 ）

５ わからない 36 （ 3.8 ）

　 無回答 36 （ 3.8 ）

944 （ 100.0 ）

⑬ 良好な生活空間が確保されている

１ そう思う 170 （ 18.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 428 （ 45.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 162 （ 17.2 ）

４ そう思わない 98 （ 10.4 ）

５ わからない 44 （ 4.7 ）

　 無回答 42 （ 4.4 ）

944 （ 100.0 ）

⑭ きれいな空気、緑や自然が多く残っている

１ そう思う 331 （ 35.1 ）

２ どちらかといえばそう思う 411 （ 43.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 90 （ 9.5 ）

４ そう思わない 62 （ 6.6 ）

５ わからない 18 （ 1.9 ）

　 無回答 32 （ 3.4 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑮ 河川や海岸などがきれいである

１ そう思う 129 （ 13.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 367 （ 38.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 215 （ 22.8 ）

４ そう思わない 120 （ 12.7 ）

５ わからない 80 （ 8.5 ）

　 無回答 33 （ 3.5 ）

944 （ 100.0 ）

⑯ 全体的にみて市の環境は良好である

１ そう思う 85 （ 9.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 405 （ 42.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 217 （ 23.0 ）

４ そう思わない 120 （ 12.7 ）

５ わからない 84 （ 8.9 ）

　 無回答 33 （ 3.5 ）

944 （ 100.0 ）

⑰ 災害情報が容易に入手できる

１ そう思う 148 （ 15.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 450 （ 47.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 152 （ 16.1 ）

４ そう思わない 83 （ 8.8 ）

５ わからない 77 （ 8.1 ）

　 無回答 34 （ 3.6 ）

944 （ 100.0 ）

問３　あなたは、普段の生活の中でインターネットを利用していますか。

１ ほぼ毎日利用している 339 （ 35.9 ）

２ 時々利用している（週又は月に数回程度） 159 （ 16.9 ）

３ 利用していない 424 （ 44.9 ）

４ その他 4 （ 0.4 ）

　 無回答 18 （ 1.9 ）

944 （ 100.0 ）

問４　あなたは、インターネットを利用したいと思いますか。（問３で３と回答した方）

１ すぐにでも利用したい 7 （ 1.6 ）

２ 教えてくれる人がいれば利用したい 105 （ 24.8 ）

３ 利用する必要がない 289 （ 68.2 ）

４ その他 22 （ 5.2 ）

　 無回答 1 （ 0.2 ）

424 （ 100.0 ）

問５　あなたは、日常生活の中で、気をつけていることはありますか。

※ 複数回答あり

１ ごみの分別を実践し、資源のリサイクルに協力している 699 （ 74.0 ）

２ （生ごみ処理器などを使って）生ごみの堆肥化を実践している 151 （ 16.0 ）

３ 生ごみは良く水を切ってから出している 601 （ 63.7 ）

４ 節電や節水を心がけている 628 （ 66.5 ）

５ 買い物にはエコバッグなどを持参したり、過剰包装を断るよう心がけている 418 （ 44.3 ）

６ 「環境にやさしい」といわれている商品を選んで購入している 186 （ 19.7 ）

７ 一度買った商品は長い期間使うよう心がけている 587 （ 62.2 ）

８ 特に意識していない 45 （ 4.8 ）

９ その他 8 （ 0.8 ）

　 無回答 14 （ 1.5 ）

3,337 （ 353.5 ）

問６　あなたのお住いになっている地域の子育てや高齢者福祉について、日頃、どのように感じていますか。

① 保育サービスが充実している

１ そう思う 79 （ 8.4 ）

２ どちらかといえばそう思う 302 （ 32.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 120 （ 12.7 ）

４ そう思わない 63 （ 6.7 ）

５ わからない 317 （ 33.6 ）

　 無回答 63 （ 6.6 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

② 仕事と子育てが両立できる環境が整っている

１ そう思う 32 （ 3.4 ）

２ どちらかといえばそう思う 246 （ 26.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 198 （ 21.0 ）

４ そう思わない 129 （ 13.7 ）

５ わからない 268 （ 28.4 ）

　 無回答 71 （ 7.5 ）

944 （ 100.0 ）

③ 高齢者の就労環境が整っている

１ そう思う 19 （ 2.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 149 （ 15.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 229 （ 24.3 ）

４ そう思わない 182 （ 19.3 ）

５ わからない 297 （ 31.4 ）

　 無回答 68 （ 7.2 ）

944 （ 100.0 ）

④ 老人クラブ活動や生涯学習活動などの場や機会がある

１ そう思う 90 （ 9.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 302 （ 32.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 121 （ 12.8 ）

４ そう思わない 83 （ 8.8 ）

５ わからない 289 （ 30.6 ）

　 無回答 59 （ 6.3 ）

944 （ 100.0 ）

⑤ 高齢者が社会参加できる環境が整っている

１ そう思う 44 （ 4.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 207 （ 21.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 203 （ 21.5 ）

４ そう思わない 113 （ 12.0 ）

５ わからない 320 （ 33.9 ）

　 無回答 57 （ 6.0 ）

944 （ 100.0 ）

⑥ 高齢者が生きがいをもって生活できる場や機会がある

１ そう思う 49 （ 5.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 197 （ 20.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 199 （ 21.1 ）

４ そう思わない 141 （ 14.9 ）

５ わからない 302 （ 32.0 ）

　 無回答 56 （ 5.9 ）

944 （ 100.0 ）

⑦ 老人ホームなどの施設が整備されている

１ そう思う 65 （ 6.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 250 （ 26.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 187 （ 19.8 ）

４ そう思わない 179 （ 19.0 ）

５ わからない 207 （ 21.9 ）

　 無回答 56 （ 5.9 ）

944 （ 100.0 ）

⑧ 介護や福祉のサービスが充実している

１ そう思う 57 （ 6.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 230 （ 24.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 198 （ 21.0 ）

４ そう思わない 154 （ 16.3 ）

５ わからない 253 （ 26.8 ）

　 無回答 52 （ 5.5 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑨ 公共施設は、子育て世代や高齢者、障害者にも利用しやすい

１ そう思う 27 （ 2.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 174 （ 18.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 225 （ 23.8 ）

４ そう思わない 152 （ 16.1 ）

５ わからない 312 （ 33.1 ）

　 無回答 54 （ 5.7 ）

944 （ 100.0 ）

問７　防災・防犯について

① 防火水槽や消火栓が整備されている

１ そう思う 188 （ 19.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 338 （ 35.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 110 （ 11.7 ）

４ そう思わない 65 （ 6.9 ）

５ わからない 202 （ 21.4 ）

　 無回答 41 （ 4.3 ）

944 （ 100.0 ）

② 災害時の避難場所までの経路が整備されている

１ そう思う 147 （ 15.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 349 （ 36.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 182 （ 19.3 ）

４ そう思わない 107 （ 11.3 ）

５ わからない 113 （ 12.0 ）

　 無回答 46 （ 4.9 ）

944 （ 100.0 ）

③ 災害情報・避難情報が迅速に伝達されている

１ そう思う 198 （ 21.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 424 （ 44.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 135 （ 14.3 ）

４ そう思わない 72 （ 7.6 ）

５ わからない 62 （ 6.6 ）

　 無回答 53 （ 5.6 ）

944 （ 100.0 ）

④ 街灯などの防犯施設が整備されている

１ そう思う 130 （ 13.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 290 （ 30.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 221 （ 23.4 ）

４ そう思わない 210 （ 22.3 ）

５ わからない 54 （ 5.7 ）

　 無回答 39 （ 4.1 ）

944 （ 100.0 ）

⑤ 身近な地域で防犯パトロールや声かけなど地域安全活動が行われている

１ そう思う 77 （ 8.1 ）

２ どちらかといえばそう思う 288 （ 30.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 213 （ 22.6 ）

４ そう思わない 150 （ 15.9 ）

５ わからない 170 （ 18.0 ）

　 無回答 46 （ 4.9 ）

944 （ 100.0 ）

⑥ 交通ルールが守られている

１ そう思う 110 （ 11.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 399 （ 42.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 186 （ 19.7 ）

４ そう思わない 120 （ 12.7 ）

５ わからない 85 （ 9.0 ）

　 無回答 44 （ 4.7 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑦ 危険な箇所への交通安全施設が整備されている

１ そう思う 34 （ 3.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 183 （ 19.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 230 （ 24.4 ）

４ そう思わない 169 （ 17.9 ）

５ わからない 270 （ 28.6 ）

　 無回答 58 （ 6.1 ）

944 （ 100.0 ）

⑧ 消費生活に関する相談窓口（消費生活センター）が整備されている

１ そう思う 40 （ 4.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 157 （ 16.6 ）

３ どちらかといえばそう思わない 151 （ 16.0 ）

４ そう思わない 105 （ 11.1 ）

５ わからない 442 （ 46.9 ）

　 無回答 49 （ 5.2 ）

944 （ 100.0 ）

問８　防災・防犯に関して日常生活の中で取り組んでいることはありますか。

（1） 防災について

※ 複数回答あり

１ 災害時の避難場所を確認している（知っている） 672 （ 71.2 ）

２ 災害に備え、食料・水や衣類などすぐに持ち出せるように用意している 293 （ 31.0 ）

３ 災害について、家族で話し合いをしている 442 （ 46.8 ）

４ 市の防災訓練に参加している 309 （ 32.7 ）

５ 特に意識していない 137 （ 14.5 ）

６ その他 7 （ 0.7 ）

　 無回答 27 （ 2.9 ）

1,887 （ 199.8 ）

（2） 防犯などについて

※ 複数回答あり

１ 出かけるときは必ず戸締りをする 714 （ 75.6 ）

２ 普段から防犯ブザーなどの防犯対策グッズを携行している 42 （ 4.4 ）

３ 出かけるときには、隣近所の人に声をかけるようにしている 145 （ 15.4 ）

４ 消費生活トラブルにあわないよう、最新の消費生活情報に関心を寄せている 412 （ 43.6 ）

５ 特に意識していない 133 （ 14.1 ）

６ その他 7 （ 0.7 ）

　 無回答 23 （ 2.4 ）

1,476 （ 156.2 ）

問９　健康づくりについて

① 市の健康相談や健康診断が充実している

１ そう思う 185 （ 19.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 417 （ 44.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 80 （ 8.5 ）

４ そう思わない 52 （ 5.5 ）

５ わからない 164 （ 17.4 ）

　 無回答 46 （ 4.9 ）

944 （ 100.0 ）

② 自分は健康である

１ そう思う 143 （ 15.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 375 （ 39.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 157 （ 16.6 ）

４ そう思わない 198 （ 21.0 ）

５ わからない 24 （ 2.5 ）

　 無回答 47 （ 5.0 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

③ 生きがいをもって生活している

１ そう思う 167 （ 17.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 433 （ 45.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 131 （ 13.9 ）

４ そう思わない 101 （ 10.7 ）

５ わからない 66 （ 7.0 ）

　 無回答 46 （ 4.9 ）

944 （ 100.0 ）

問１０　あなたは、日常生活の中で、健康づくりについて取り組んでいることはありますか。

※ 複数回答あり

１ 定期的に健康診断などを受けている 561 （ 59.4 ）

２ かかりつけの病院や薬局がある 628 （ 66.5 ）

３ 健康増進のために意識的に運動している 260 （ 27.5 ）

４ １日３食野菜を食べている 329 （ 34.9 ）

５ 主食、主菜、副菜の揃った食事を食べる 363 （ 38.5 ）

６ 夕食後に間食をしない 339 （ 35.9 ）

７ 毎日体重を測る習慣をもつ 178 （ 18.9 ）

８ 週に２日はお酒を飲まない 197 （ 20.9 ）

９ 毎日こまめに体を動かす 323 （ 34.2 ）

10 食べたら歯磨きをする 424 （ 44.9 ）

11 タバコを吸わない、吸わせない 526 （ 55.7 ）

12 身近な人に気軽に声をかけ挨拶を交わす 551 （ 58.4 ）

13 自分にあったストレス解消法を見つける 336 （ 35.6 ）

14 特に意識していない 36 （ 3.8 ）

15 その他 5 （ 0.5 ）

　 無回答 29 （ 3.1 ）

5,085 （ 538.7 ）

問１１　買い物環境について

① 欲しいものが市内で買える

１ そう思う 188 （ 19.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 271 （ 28.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 175 （ 18.5 ）

４ そう思わない 243 （ 25.8 ）

５ わからない 13 （ 1.4 ）

　 無回答 54 （ 5.7 ）

944 （ 100.0 ）

② 市内の商店街によく買い物に行く

１ そう思う 210 （ 22.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 295 （ 31.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 171 （ 18.1 ）

４ そう思わない 179 （ 19.0 ）

５ わからない 16 （ 1.7 ）

　 無回答 73 （ 7.7 ）

944 （ 100.0 ）

③ 市内の商店街に活気がある

１ そう思う 34 （ 3.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 117 （ 12.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 284 （ 30.1 ）

４ そう思わない 364 （ 38.5 ）

５ わからない 77 （ 8.2 ）

　 無回答 68 （ 7.2 ）

944 （ 100.0 ）

④ 普段の買い物は身近な店でほとんど用事が足りる

１ そう思う 187 （ 19.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 347 （ 36.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 130 （ 13.8 ）

４ そう思わない 201 （ 21.3 ）

５ わからない 16 （ 1.7 ）

　 無回答 63 （ 6.7 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問１２　あなたは、どこで買い物をすることが多いですか。

１ 市内の大型店（スーパーマーケット、専門店など） 728 （ 77.1 ）

２ 市内商店（商店街・個人商店） 22 （ 2.3 ）

３ 市外の大型店（スーパーマーケット、専門店など） 68 （ 7.2 ）

４ コンビニエンスストア 50 （ 5.3 ）

５ 通信販売（インターネット、テレビショッピングなど） 22 （ 2.3 ）

６ その他 14 （ 1.5 ）

　 無回答 40 （ 4.3 ）

944 （ 100.0 ）

問１３　生涯学習・文化・スポーツ・青少年健全育成について

① 何か新たに生涯学習活動をやりたい

１ そう思う 101 （ 10.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 215 （ 22.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 141 （ 14.9 ）

４ そう思わない 259 （ 27.5 ）

５ わからない 140 （ 14.8 ）

　 無回答 88 （ 9.3 ）

944 （ 100.0 ）

② 生涯学習活動の機会がある

１ そう思う 60 （ 6.4 ）

２ どちらかといえばそう思う 159 （ 16.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 176 （ 18.6 ）

４ そう思わない 227 （ 24.1 ）

５ わからない 236 （ 25.0 ）

　 無回答 86 （ 9.1 ）

944 （ 100.0 ）

③ 生涯学習のための施設が整備されている

１ そう思う 28 （ 3.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 150 （ 15.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 189 （ 20.0 ）

４ そう思わない 148 （ 15.7 ）

５ わからない 343 （ 36.3 ）

　 無回答 86 （ 9.1 ）

944 （ 100.0 ）

④ 生涯学習に関する情報が十分提供されている

１ そう思う 28 （ 3.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 151 （ 16.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 202 （ 21.4 ）

４ そう思わない 178 （ 18.9 ）

５ わからない 291 （ 30.8 ）

　 無回答 94 （ 9.9 ）

944 （ 100.0 ）

⑤ 郷土芸能や地域の祭などが盛んである

１ そう思う 111 （ 11.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 337 （ 35.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 159 （ 16.8 ）

４ そう思わない 109 （ 11.5 ）

５ わからない 148 （ 15.7 ）

　 無回答 80 （ 8.5 ）

944 （ 100.0 ）

⑥ 郷土の伝統芸能や文化財を大切にしたい

１ そう思う 326 （ 34.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 374 （ 39.6 ）

３ どちらかといえばそう思わない 39 （ 4.1 ）

４ そう思わない 35 （ 3.7 ）

５ わからない 99 （ 10.5 ）

　 無回答 71 （ 7.5 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑦ 芸術文化にふれる機会がある

１ そう思う 62 （ 6.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 190 （ 20.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 237 （ 25.1 ）

４ そう思わない 215 （ 22.8 ）

５ わからない 147 （ 15.6 ）

　 無回答 93 （ 9.8 ）

944 （ 100.0 ）

⑧ スポーツ・レクリエーション施設が利用しやすい

１ そう思う 30 （ 3.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 129 （ 13.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 217 （ 23.0 ）

４ そう思わない 221 （ 23.4 ）

５ わからない 264 （ 27.9 ）

　 無回答 83 （ 8.8 ）

944 （ 100.0 ）

⑨ スポーツ施設が整備されている

１ そう思う 27 （ 2.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 111 （ 11.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 207 （ 21.9 ）

４ そう思わない 257 （ 27.2 ）

５ わからない 262 （ 27.7 ）

　 無回答 80 （ 8.5 ）

944 （ 100.0 ）

⑩ 学校を中心に地域が協力して教育が行われている

１ そう思う 44 （ 4.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 245 （ 25.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 136 （ 14.4 ）

４ そう思わない 101 （ 10.7 ）

５ わからない 338 （ 35.8 ）

　 無回答 80 （ 8.5 ）

944 （ 100.0 ）

⑪ 青少年の健全育成に関心を持っている

１ そう思う 117 （ 12.4 ）

２ どちらかといえばそう思う 334 （ 35.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 94 （ 10.0 ）

４ そう思わない 72 （ 7.6 ）

５ わからない 246 （ 26.0 ）

　 無回答 81 （ 8.6 ）

944 （ 100.0 ）

⑫ 身近な地域で青少年健全育成活動が行われている

１ そう思う 69 （ 7.3 ）

２ どちらかといえばそう思う 197 （ 20.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 153 （ 16.2 ）

４ そう思わない 95 （ 10.0 ）

５ わからない 350 （ 37.1 ）

　 無回答 80 （ 8.5 ）

944 （ 100.0 ）

問１４　あなたは、日常生活の中で、生涯学習などについて取り組んでいることはありますか。

※ 複数回答あり

１ 何らかの生涯学習活動を行った（昨年１年間で） 161 （ 17.1 ）

２ 生涯学習活動で学んだ成果を日々の暮らしに役立てている 62 （ 6.6 ）

３ 日頃から継続して何か芸術・文化活動をしている 113 （ 12.0 ）

４ 日頃から継続して何かスポーツを行っている 134 （ 14.2 ）

５ その他 156 （ 16.5 ）

　 無回答 447 （ 47.4 ）

1,073 （ 113.8 ）
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問１５　地域での暮らしと交流・人権などについて

① 居住している地域内で、地域活動が活発に行われている

１ そう思う 52 （ 5.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 302 （ 32.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 202 （ 21.4 ）

４ そう思わない 127 （ 13.4 ）

５ わからない 183 （ 19.4 ）

　 無回答 78 （ 8.3 ）

944 （ 100.0 ）

② 中学生はよく地域行事やボランティア活動に参加している

１ そう思う 41 （ 4.3 ）

２ どちらかといえばそう思う 182 （ 19.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 128 （ 13.6 ）

４ そう思わない 107 （ 11.3 ）

５ わからない 404 （ 42.8 ）

　 無回答 82 （ 8.7 ）

944 （ 100.0 ）

③ 高校生はよく地域行事やボランティア活動に参加している

１ そう思う 20 （ 2.1 ）

２ どちらかといえばそう思う 100 （ 10.6 ）

３ どちらかといえばそう思わない 164 （ 17.4 ）

４ そう思わない 151 （ 16.0 ）

５ わからない 425 （ 45.0 ）

　 無回答 84 （ 8.9 ）

944 （ 100.0 ）

④ 何事も助け合える地域である

１ そう思う 81 （ 8.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 335 （ 35.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 146 （ 15.5 ）

４ そう思わない 107 （ 11.3 ）

５ わからない 199 （ 21.1 ）

　 無回答 76 （ 8.0 ）

944 （ 100.0 ）

⑤ 支援が必要な人に対して、手助けをしたいと思っている

１ そう思う 177 （ 18.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 498 （ 52.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 55 （ 5.8 ）

４ そう思わない 19 （ 2.0 ）

５ わからない 108 （ 11.4 ）

　 無回答 87 （ 9.2 ）

944 （ 100.0 ）

⑥ 性別による役割分担意識（「男は仕事、女は家庭」など）がある

１ そう思う 80 （ 8.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 230 （ 24.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 185 （ 19.6 ）

４ そう思わない 233 （ 24.7 ）

５ わからない 133 （ 14.1 ）

　 無回答 83 （ 8.8 ）

944 （ 100.0 ）

⑦ 家庭内で男女が家事（炊事、掃除、洗濯、子育て、介護など）の分担をしている

１ そう思う 113 （ 12.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 284 （ 30.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 158 （ 16.7 ）

４ そう思わない 187 （ 19.8 ）

５ わからない 114 （ 12.1 ）

　 無回答 88 （ 9.3 ）

944 （ 100.0 ）
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑧ 職場の仕事の内容や待遇で、男女の差がある

１ そう思う 102 （ 10.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 182 （ 19.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 140 （ 14.8 ）

４ そう思わない 124 （ 13.1 ）

５ わからない 303 （ 32.1 ）

　 無回答 93 （ 9.9 ）

944 （ 100.0 ）

⑨ セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）がある

１ そう思う 18 （ 1.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 26 （ 2.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 101 （ 10.7 ）

４ そう思わない 340 （ 36.0 ）

５ わからない 358 （ 37.9 ）

　 無回答 101 （ 10.7 ）

944 （ 100.0 ）

⑩ 性別の違いが個性や能力を発揮する上で制約になっている

１ そう思う 35 （ 3.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 121 （ 12.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 114 （ 12.1 ）

４ そう思わない 218 （ 23.1 ）

５ わからない 351 （ 37.2 ）

　 無回答 105 （ 11.1 ）

944 （ 100.0 ）

⑪ プライバシーの侵害がある

１ そう思う 28 （ 3.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 101 （ 10.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 160 （ 16.9 ）

４ そう思わない 294 （ 31.1 ）

５ わからない 267 （ 28.3 ）

　 無回答 94 （ 10.0 ）

944 （ 100.0 ）

⑫ 高齢者に対して周囲の理解がある

１ そう思う 112 （ 11.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 400 （ 42.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 106 （ 11.2 ）

４ そう思わない 53 （ 5.6 ）

５ わからない 198 （ 21.0 ）

　 無回答 75 （ 7.9 ）

944 （ 100.0 ）

⑬ 障害者に対して周囲の理解がある

１ そう思う 99 （ 10.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 368 （ 39.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 118 （ 12.5 ）

４ そう思わない 63 （ 6.7 ）

５ わからない 217 （ 23.0 ）

　 無回答 79 （ 8.3 ）

944 （ 100.0 ）

⑭ 外国人に対して周囲の理解がある

１ そう思う 42 （ 4.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 205 （ 21.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 105 （ 11.1 ）

４ そう思わない 55 （ 5.8 ）

５ わからない 447 （ 47.4 ）

　 無回答 90 （ 9.5 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑮ 地域で子育てに取り組もうとする機運がある

１ そう思う 30 （ 3.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 192 （ 20.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 129 （ 13.7 ）

４ そう思わない 92 （ 9.7 ）

５ わからない 405 （ 42.9 ）

　 無回答 96 （ 10.2 ）

944 （ 100.0 ）

⑯ それぞれの基本的人権が尊重されている

１ そう思う 81 （ 8.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 316 （ 33.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 107 （ 11.3 ）

４ そう思わない 55 （ 5.8 ）

５ わからない 291 （ 30.8 ）

　 無回答 94 （ 10.0 ）

944 （ 100.0 ）

⑰ ＤＶ被害などについて相談窓口があることを知っている

１ そう思う 144 （ 15.3 ）

２ どちらかといえばそう思う 124 （ 13.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 44 （ 4.7 ）

４ そう思わない 57 （ 6.0 ）

５ わからない 489 （ 51.8 ）

　 無回答 86 （ 9.1 ）

944 （ 100.0 ）

問１６　行政運営・市民参加・市民活動について

① 行政情報を容易に入手できる

１ そう思う 126 （ 13.3 ）

２ どちらかといえばそう思う 368 （ 39.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 137 （ 14.5 ）

４ そう思わない 77 （ 8.2 ）

５ わからない 163 （ 17.3 ）

　 無回答 73 （ 7.7 ）

944 （ 100.0 ）

② 窓口業務や施設利用など市の行政サービスは利用しやすい

１ そう思う 82 （ 8.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 371 （ 39.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 148 （ 15.7 ）

４ そう思わない 87 （ 9.2 ）

５ わからない 190 （ 20.1 ）

　 無回答 66 （ 7.0 ）

944 （ 100.0 ）

③ 広報やホームページなどで行政情報が十分提供されている

１ そう思う 132 （ 14.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 414 （ 43.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 120 （ 12.7 ）

４ そう思わない 50 （ 5.3 ）

５ わからない 165 （ 17.5 ）

　 無回答 63 （ 6.7 ）

944 （ 100.0 ）

④ 市民の声が行政に届きやすい

１ そう思う 32 （ 3.4 ）

２ どちらかといえばそう思う 135 （ 14.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 207 （ 21.9 ）

４ そう思わない 213 （ 22.6 ）

５ わからない 291 （ 30.8 ）

　 無回答 66 （ 7.0 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑤ 市民主体のまちづくり活動が活発である

１ そう思う 20 （ 2.1 ）

２ どちらかといえばそう思う 148 （ 15.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 225 （ 23.8 ）

４ そう思わない 172 （ 18.2 ）

５ わからない 305 （ 32.3 ）

　 無回答 74 （ 7.9 ）

944 （ 100.0 ）

⑥ 広域的な連携や交流が市民サービスの向上に役立っている

１ そう思う 25 （ 2.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 185 （ 19.6 ）

３ どちらかといえばそう思わない 184 （ 19.5 ）

４ そう思わない 105 （ 11.1 ）

５ わからない 377 （ 39.9 ）

　 無回答 68 （ 7.2 ）

944 （ 100.0 ）

⑦ 全体的にみて市の行政サービスに満足している

１ そう思う 44 （ 4.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 279 （ 29.6 ）

３ どちらかといえばそう思わない 191 （ 20.2 ）

４ そう思わない 156 （ 16.5 ）

５ わからない 218 （ 23.1 ）

　 無回答 56 （ 5.9 ）

944 （ 100.0 ）

問１７　あなたは、日常生活の中で、取り組んでいることはありますか。

※ 複数回答あり

１ よりよい地域にするための地域づくり活動に参加している 167 （ 17.7 ）

２ 市の広報、刊行物をよく読んでいる 590 （ 62.5 ）

３ インターネットで市のホームページを見ている 81 （ 8.6 ）

４ コミュニティＦＭの番組を聴いている 112 （ 11.9 ）

５ 特に意識していない 218 （ 23.1 ）

６ その他 9 （ 1.0 ）

　 無回答 83 （ 8.8 ）

1,260 （ 133.6 ）

問１８　その地域の住民と行政が一体となって検討を進める機会を設けたとき、あなたは参加されますか。

１ 積極的に参加したい 111 （ 11.7 ）

２ 誰かに誘われたら参加する 165 （ 17.5 ）

３ 参加したいが、忙しく無理だと思う 155 （ 16.4 ）

４ あまり興味がない 132 （ 14.0 ）

５ 何ともいえない、わからない 299 （ 31.7 ）

６ その他 31 （ 3.3 ）

　 無回答 51 （ 5.4 ）

944 （ 100.0 ）

問１９　あなたは、現在のところにお住まいになって、何年くらいになりますか。

１ １年未満 47 （ 5.0 ）

２ １～５年 150 （ 15.9 ）

３ ６～９年 46 （ 4.9 ）

４ 10～19年 90 （ 9.5 ）

５ 20～29年 134 （ 14.2 ）

６ 30年以上 433 （ 45.8 ）

　 無回答 44 （ 4.7 ）

944 （ 100.0 ）

問２０　全体的にみて、現在住んでいるところは住みよいですか。

１ 住みよい 249 （ 26.4 ）

２ まあまあ住みよい 214 （ 22.7 ）

３ ふつう 263 （ 27.8 ）

４ やや住みにくい 72 （ 7.6 ）

５ 住みにくい 63 （ 6.7 ）

６ 何ともいえない 35 （ 3.7 ）

　 無回答 48 （ 5.1 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問２１　あなたは、これからも現在住んでいる地域に住み続けたいですか。

１ ずっと住み続けたい 477 （ 50.5 ）

２ 当分は住み続けたい 202 （ 21.4 ）

３ いずれは転居したい 89 （ 9.4 ）

４ すぐにでも転居したい 27 （ 2.9 ）

５ どちらともいえない 102 （ 10.8 ）

　 無回答 47 （ 5.0 ）

944 （ 100.0 ）

問２２　その主な理由はなんですか。（問２１で３または４と回答した方のみ）

※ 複数回答あり

１ 付近の生活環境が悪いから 35 （ 30.2 ）

２ 交通の便が悪いから 67 （ 57.8 ）

３ 隣近所の人間関係があまりよくないから 16 （ 13.8 ）

４ 今の住宅が狭いから 17 （ 14.7 ）

５ 現在借家であるが、持家に移りたいから 15 （ 12.9 ）

６ 商売や事業に不利だから 8 （ 6.9 ）

７ 仕事の都合で 19 （ 16.4 ）

８ 子どもの教育のため 12 （ 10.3 ）

９ 自分の就職のため 9 （ 7.8 ）

10 その他 15 （ 12.9 ）

　 無回答 3 （ 2.6 ）

216 （ 186.2 ）

問２３　復興について

① （市全体として）復興は順調に進んでいる

１ そう思う 164 （ 17.4 ）

２ どちらかといえばそう思う 397 （ 42.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 132 （ 14.0 ）

４ そう思わない 99 （ 10.5 ）

５ わからない 77 （ 8.1 ）

　 無回答 75 （ 7.9 ）

944 （ 100.0 ）

② 復興の進み具合は地区・地域によってばらつきがある

１ そう思う 247 （ 26.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 379 （ 40.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 65 （ 6.9 ）

４ そう思わない 37 （ 3.9 ）

５ わからない 133 （ 14.1 ）

　 無回答 83 （ 8.8 ）

944 （ 100.0 ）

③ 復興に向けて土地の有効活用が図られている

１ そう思う 45 （ 4.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 198 （ 21.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 158 （ 16.7 ）

４ そう思わない 156 （ 16.5 ）

５ わからない 295 （ 31.3 ）

　 無回答 92 （ 9.7 ）

944 （ 100.0 ）

問２４　あなたは、現在就労していますか。

１ 就労している 452 （ 47.8 ）

２ 就労していない 385 （ 40.8 ）

３ その他 14 （ 1.5 ）

　 無回答 93 （ 9.9 ）

944 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問２５　就労環境について　　（問２４で１と回答した方）

① 職場の仕事に関する研修や訓練などが充実している

１ そう思う 71 （ 15.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 156 （ 34.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 66 （ 14.6 ）

４ そう思わない 81 （ 17.9 ）

５ わからない 60 （ 13.3 ）

　 無回答 18 （ 4.0 ）

452 （ 100.0 ）

② 育児休暇や介護休暇が取得しやすい

１ そう思う 63 （ 13.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 120 （ 26.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 47 （ 10.4 ）

４ そう思わない 109 （ 24.1 ）

５ わからない 91 （ 20.1 ）

　 無回答 22 （ 4.9 ）

452 （ 100.0 ）

③ 職場の仕事の内容や待遇で男女の差がない

１ そう思う 93 （ 20.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 149 （ 33.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 57 （ 12.6 ）

４ そう思わない 59 （ 13.1 ）

５ わからない 74 （ 16.4 ）

　 無回答 20 （ 4.4 ）

452 （ 100.0 ）

④ 全体的にみて就労環境に満足している

１ そう思う 78 （ 17.3 ）

２ どちらかといえばそう思う 179 （ 39.6 ）

３ どちらかといえばそう思わない 69 （ 15.3 ）

４ そう思わない 80 （ 17.7 ）

５ わからない 34 （ 7.5 ）

　 無回答 12 （ 2.7 ）

452 （ 100.0 ）

問２６　あなたのお宅では太陽光発電などの再生可能エネルギーを利用していますか。

１ 利用している 82 （ 8.7 ）

２ 利用していない 787 （ 83.4 ）

３ その他 1 （ 0.1 ）

　 無回答 74 （ 7.8 ）

944 （ 100.0 ）

問２７　どのような再生可能エネルギーを利用していますか。（問２６で１と回答した方）

※ 複数回答あり

１ 太陽光 80 （ 97.6 ）

２ 水力 1 （ 1.2 ）

３ 風力 0 （ 0.0 ）

４ 地熱 1 （ 1.2 ）

５ バイオマス 2 （ 2.4 ）

６ その他 1 （ 1.2 ）

　 無回答 0 （ 0.0 ）

85 （ 103.7 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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